

AGENZIA PER LE EROGAZIONI IN AGRICOLTURA

ERRATA CORRIGE - Concorso pubblico, per titoli ed esami, per il reclutamento di sei dirigenti di seconda fascia per i ruoli dirigenziali dell’Agenzia per le Erogazioni in Agricoltura

Nel bando di concorso citato in epigrafe, all’articolo 1 “Posti messi a concorso”, al comma 2, dove è scritto “di cui al successivo art. 3” leggasi correttamente “di cui al successivo art. 2”.

IL DIRETTORE DELL’AREA AMMINISTRAZIONE

F. Martinelli